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UNAZA for

Shembull:

e Té shkruhet programi me ané té cilit formohet vektori Z nga

anétarét negative té vektorit A.
® Le té jeté vektoriA = {-1,2,-3,4, -5}
® Vektori i formuar do té jeté¢ Z = {-1, -3, -5}

o Té pérdoret unaza for!

Uektori 1 formaur Z = ¢ -1 -3 -5 >

Press any key to continue . . .




e

Zgjidhja e shembullit: UNAZA for

1IEHHUEktDri Z prej anetareve negative te wvektorit A

2 | #include<iostream:

3 | #include<iomanip>

4 using namespace std;

5 Hint main()

6 [{

7 // vektori 7 mund ti ket me se shumti 5 anetare]

3 int A[5] = {-1, 2, -3, 4, -5}, Z[5];

9 int k = 8; //variable k sherben per indeksimin e anetareve te wvektorit Z
1@

11 for(int 1 = 8; 1 < 5; i++)

12 I

13 if(A[i] < @) //Nese anetari aktual eshte negative atehere shtoja wvekt. Z
14 I

15 Z[k] = A[i];

16 k =k + 1; //rrite indeksin per anetarin e ardhshem
17 }

18

19 }

26

21 //shtypja e vektorit Z

22' cout << "Vektori Z = ( ";

23 for(int i=8; i<k;i++) //vektoru I ka k anetare

24 {

25 cout << Z[1i] << " ";

26 }

27

28 cout << ")" << endl;

29 return @;

38 |}

31




UNAZA for

Shembull:

e Té shkruhet programi me ané té cilit formohet vektori A

pérmes tastieres.

o T¢ pérdoret unaza for!

Shtyp anetarin ALA]
Shtyp anetarin AL11]:
Shtyp anetarin AL21]:
Shtyp anetarin AL3]:
Shtyp anetarin AL41

Jektori i formuar A = ¢ 1 2 3 4 5 >

Press any key to continue . . .




e

Zgjidhja e shembullit: UNAZA for
1] #include <iostream:

21 using namespace std;

3 Eint main()

af |1

5 //deklarimi i vektori ge mund ti permbaj 5 anetare
6 int A[5];

7

8 for(int 1 = B;i<5;1i++)

: {

1@ cout << "Shtyp anetarin A[" << 1 << "] "3

11 cin =» A[i]; //Inicializimi i anetarewve permes komanes 'cin’
12 3

15

14 //shtypja e vektorit te formuar|

15 cout << "\nVektori i formuar A = { ";

16 for(int 1 = B;i<5;1i++)

17 {

18 cout << A[i] << " "

19 3

28

21

22 cout << ")\nhn";

23 return &;

2af | }

25




UNAZA for

Shembull:

e T¢é shkruhet programi me ané té cilit mundésohet shtypja e

matricés A[m][n] né¢ ményré té renditur.

® Le té jeté matrica A[3][3] me 3 reshta dhe me 3 kolona

1 2 3
s ABIB]=4 5 6
7 8 9

o Té pérdoret unaza for!




Zgjidhja e shembullit: UNAZA for
1. #include <iostream>

2. using namespace std;

3 Hint main()

od B

5 //deklarimi i matrices, indeksi i pare eshte per rresht kurse i dyti per kolone
: int A[3][3] = {{1, 2, 3},

7 {4, 5, 6},

8 {7, 8, 9}};

9

18

11 cout << "Matrica A\n\n“;

12 for(int i =B@; i<3;i++) //unaza for per rreshtat e matrices

13 {

14 for(int j=8; j<3;j++) /funaza for per kolonat e matrices

15 I

16 cout << A[1][j] << " "3

17 }

18 cout << "\n"; //kryerresht pasi ge shtypen ti gjitha kolonat per rreshtin i
19 1

28

21 cout << "\n'\n";

22 return &;

230 [}

24




UNAZA for

Shembull:

e Té shkruhet programi me ané té cilit mundésohet numeérimi i

anétareve negative té matricés A[m][n].

® Le té jeté matrica A[3][3] me 3 reshta dhe me 3 kolona

-5 2 3
° AB|3]=—-4 5 6
-7 8 9

o Té pérdoret unaza for!

A

Mumri i anetareve negative ne matricen A eshte 3

Press any key to continue . . .




Zgjidhja e shembullit: UNAZA for

#include <iostream:
using namespace std;

[ e R B T R O Y R

| S R L U T Y T R (S LS B L e i e el e e i el

Flint main()

: {fdeklarimi i matrices, indeksi i pare eshte per rresht kurse i dyti per kolone
int A[3][3] = {{-5, 2, 3},
{-4, 5, B},
{-7, 8, 9}};
int Nrnegative = 8; //numeratori per anetaret negative
cout << “"Matrica Awnn™}
for(int i =8; i<3;iH+) /funaza for per rreshtat e matrices
t for(int j=8; j<3;j++) //unaza for per kolonat e matrices
1
cout << A[Li][j] << " "3
if(A[i][j] < @) //nese anetari eshte negative atehere rritja vleren per nje numeratorit
Nrnegative = Nrnegative + 1;
h
cout << "\n"; //kryerresht pasi ge shtypen ti gjitha koleonat per rreshtin i
¥
cout << "\nNumri i anetarewve negative ne matricen A eshte ™ <« Mrnegativeﬂ
cout << "\n\n";
return @;
L}




UNAZA while

Shembull:

e Té shkruhet programi me ané té cilit mundésohet shtypja numrave prej O deri 5.

o Te¢ pérdoret unaza while!

-1/ /unaza while
#include <iocstream:
#include <iomanip:>
using namespace std;

-lint main()

d pa =

=] M N 5=

1

8 f/fillo prej numrit zero _

o int i = @ MESE 1 ESHTE ME I VWOGEL OSE

_, while(i {; 5) BARASEME 5 ATEHERE WA ZHDIO
. [ FUMEH BEEMD A TR AZES
12 cout << 1 €< ™ "
13 i =1+ 1; //RRITIA E VLERES PER NI
14 }
15
16 cout << "\n\n"; Bi12345
17 | return @; .

i }E s Press any key to continue . . .




UNAZA while

Shembull:

e Té shkruhet programi me ané té cilit mundésohet shtypja e
numrit, katrorit dhe kubit.

o T¢ pérdoret unaza while!

Katrori HKubi

4
=
=3
F
[

2
3
4
5
6
7
L
9
H

1

1888

Press any key to continue .

21.12.2014
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Zg]ldhja e shembullit: UNAZA while
1§E//unaza while - Numri - Katrori - Kubi

21 | #include<iostream:

30 | #include<iomanip>

47 using namespace std;

5L Eint main()

6 | {

7

8 int i = 1}

9

16 cout << "NumrittKatroriZtKubiin™;

11 while(i <= 18) //NESE i ESHTE ME I VOGEL SE 18 ATEHERE WAZHDO PUNEN BRENDA UNAZES
12 {

13 cout << setw(3) << i << setw(9) << 1i*i << setw(7) <<  1*i*1 << "\n";

14 i=i+1; J/RRITJA E VLERES PER MNIE

15 H

15

17 cout << "\n\n";

18 return &;

19 | }

21.12.2014




UNAZA while

Shembull:

e T¢é shkruhet programi pérmes té cilit béhet Hogaritj e e
faktorielit F = n!

o T¢ pérdoret unaza while!

Faktorieli i numrit n = 4

4t = 24

Presz=z any key to continue .

™~




Zngtha e shembullit: UNAZA while
1J=//faktorieli

20 | #include<iostream:

31 | #include<iomanip:>

47 using namespace std;

5 Hint main()

sf | {

7

8 int i =1, n;

9 double F;

18 cout << “"Faktorieli i numrit n = ";
11 cin »» n;

12

13 F=1;

14 while(i <= n) //NESE i ESHTE ME I VOGEL SE n ATEHERE VAZHDO PUNEN BRENDA UNAZES
15 {

16 F = F*i;

17 i=i+1; //RRITJA E VLERES PER NJE
18 1

149

28 cout << "\n " << n << Ml =" €< F;

21

22 cout << "Yn'\n";

23 return &;

2a) |}

™~




UNAZA while

Shembull:

® Té shkruhet programi pérmes té cilit gjendet shuma e
numrave natyroré mes 1 dhe n, nése éshté dhéné vlera e

variabiles n.
e Te pérdoret unaza while!

Ulera hyrese n

Shume eshte S

Preszs any key to continue . . .




e

Zgjidhja e shembullit:

[¥u - T [ TR W 5 (R Sy T %6 Ty S

R R R R =l = e = I =
R @ W B0 s W s W R ®

=//unaza while - Shuma

 #include<iostream >
using namespace std;
Eint main()
d
int i = 1, n;
int 5 = 8;
cout << "Vlera hyrese n = ";
cin *» n;
while(i <= n)
1
S =5+ 1;
i=i+1;
;
cout << "\nShume eshte 5 = " << § <<
return @;
L}

"\nin";

UNAZA while

™~




UNAZA while

Shembull:

e Té shkruhet programi pérmes té cilit gjendet shuma e

anétareve té vektorit A.

o T¢ pérdoret unaza while!

Preszs any key to continue . . .

™~




Zgjidhja e shembullit: UNAZA while

1
2
3
a4
5
6
7
a8
9

1@
11
12
13
14
15
15
17
18
19
26
21
22
23
24
25
28
27
28
29

Fffunaza while - shuma e anetareve

#include<iostream >
 #include <iomanip>
using namespace std;
=int main()
1
//deklarimi i variablave dhe vektorit]
int i = 1, A[6] = {1, -2, 3, -4, -6, 7};
int 5 = @;
cout << "Indeksi” << setw(1®) << “Anetari™ << "\n";
while(i < &)
1
//shtypja e indekseve te anetareve dhe anetareve te wektorit
cout << setw(5) << 1 << setw(1@) << A[Li] << "\n";
f/1logaritja e shumes
S =5+ A[i];
i=1+1;
b
cout << "“nShume e katroreve te anetareve 5 = " << 5 << "\n\n";
return @;
|

™~




UNAZA while

Shembull:

e Té shkruhet programi pérmes té cilit gjendet anétari meé i

madh né vektorin A.

o T¢ pérdoret unaza while!

Anetari me 1 madh ne vektorin A eshte 3

Press any key to continue . . .

™~




Zgjidhja e shembullit: UNAZA while

1'=//unaza while - anetari me i madh ne vektor

2
3

 #include<iostream >
using namespace std;

44=1int main()

G =] o kN

11
12
13
14
15
16
17
18
19
28
21
22

1
int i =1, %, A[5] = {1, -2, 3, -4, -6};
x = A[@]; //NE VARIABLEN x DO TE MBAHET ANETARI ME I MADH

while(i < 4)
1
if(A[i] > x)
x = A[1];

ar

cout << "‘nAnetari me i madh ne vektorin A eshte ™ << x << "‘\n'\n";

return 8;




UNAZA while

Shembull:

e Té shkruhet programi pérmes té cilit formohet vektori B

prej anetareve pozitive té vektorit A.

o T¢ pérdoret unaza while!

Indeksi Anetari
1
3
7

=413 7>

Press any key to continue . . .

™~
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Zgjidhja e shembullit: UNAZA while

=/ funaza while - vektori prej anetareve pozitiwve
#include<iostream >
 #include <iomanip>
using namespace std;
Hint main{)
1
int i = @, B[6], A[6] = {1, -2, 3, -4, -6, 7};

cout << "\n";
cout << "Indeksi™ << setw(18) << "Anetari™ << "\n";
int k = @; // variabla k sherben per indeskimet ne wektorin ge formohet B

while(i < B)
1
if(A[1] = @)
1
cout << setw(5) << 1 << setw(1@®) << A[i] << "\n"; //shtypja e anetareve pozitive te wvektori A
B[k] = A[1];
k=k+ 1; //frritja e vleres se indeksit per nje (per anetarin e ardhshem).

//shtypja e vektorit te formuar B
cout << "wnhnB = { 7;
for (int i = B; i< k; i++)

cout << B[i] << ™ ";

cout << "}Finhn";

return @;
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UNAZA do-while

Shembull:

e Té shkruhet programi me ané té cilit mundésohet shtypja numrave prej O deri 5.

° T?épérdoretunazaxvhﬂe!

-1/ /unaza do-while -

2 | #include<iostream >

3 | #include <iomanip>

4 using namespace std;

5 [Hint main()

6 | {

& int 1 = @;

16 do

1 {

12 cout << i €< " "3

3 i++;

4 ¥

15 while(i<=5); //MNESE i1 ESHTE ME E VOGEL SE 5 ATEHERE KTHEHU TE do
7 cout << "Y\n";

18 return @8; Prezss any key to continue . . .
19 |}




UNAZA do-while

Shembull:

e Té shkruhet programi me ané té cilit mundésohet shtypja e
numrit dhe katrorit.

o T¢ pérdoret unaza do-while!

MHumr»i Katrori

™~




e

Zgjidhja e shembullit:

10=/funaza do-while - numri, katrori

2 | #include<iostream >

30 [#include <iomanip:>

41 using namespace std;

51 Eint main()

6 |1

7

8 cout << "Numri" << setw(18) << "Katroriin";
9

18 int 1 = 1;

11 do

12 I

13 cout << setw(3) << 1 << setw(9) << 1i%1i << "\n";
14 i++;

15 }

16 while(i<=5);

17

18

19 return &;

28 |}

™~

UNAZA do-while




Pyetje ?

menduh.cerkezi@universitetiaab.com
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